dur. 6A noxassa, 4e €JHO CTaHJIapPTHO OTKJIOHEHHE, IOK B cOOCTBEHOTO
passutHe Ha BBII, Bonu mo ciaba npomsna B obema Ha bBII B pamkute Ha 4
Mecena, ciell KoeTo JUHAMUKaTa ce HopMalln3upa. AGCONIIOTHO CBLIOTO € U I10-
enenueto Ha bBII B pesynrtar Ha enus cragaapren mok Ha CHY, Ho ammuTy-
Jiara e no-cnaba.

@ur. 6B noxassa naenTuyHa peakuus Ha CHH Ha eauH cTaHgapTeH MIOK
Ha BBIT u CHUU. [Ipa Mecena cien IoOKa AHHAMHKATa Ce HOpMaTH3Hpa.

®ur. 6C nokaspa paznaraHero Ha gucriepcusarta Ha BBIIL. IIpe3 nepBure 5
Mecena Bapnanusta Ha BBII, o6scHena ¢ BpTpewnuy npuunxy, Bapupa ot 100 xo
70%. CpoTBETHO BapHalUATa, AbIDKAINA ¢e Ha BpHIIHU puunay, (CHUH) ce npu-
x# oT 0 10 30%. Cnexx 5S-meceuen nar crotHomenuero 70:30% ocraBa nocTosH-
HO.

®ur. 6D nokaspa pasnaraHero Ha aucnepcusta Ha CHU. 3a nmepeure 5
Mecena jar Bapuanusita Ha CHH, oGscHeHa ¢ BETPEIHN IPHYMHH, HAMAJIABA OT
58 mo 50%, kaTo CHROTBETHO 3a ChIIATa JABIDKHHA Ha Jara BIMsuueTo Ha BBII
BBpXy Bapunanusata Ha CHHU ce arxu ot 42 1o 50%. Ot nar 6 1 noBeue Mecena
no-rojsMara yact ot Bapuanusta Ha CUY ce nbmxu Ha BpHIIHM npyuuuay (BBIT),
xaro ce quxH ot 50 1o 58%.

3aBucumocr Ha I'peitnaxsp (Granger Causality test - anry1. TepMuH)

1. bBII e npuunna na Ipelinmxsp 3a CUU (F = 22.68, p < 0.001, nar = 2).

2. CH e npnunna Ha I'peitnmxnp 3a BBII (F = 60.57, p <0.001, snar = 2).

3akmouenue: [[BaTa BpeMEHHH pefia ca B3aUMHO 3aBUCHMH M BCEKH €IMH
pexn Moxke Aa ObJie U3M03BaH 32 IPOTHO3UPaHe WK OLIEHKA Ha JPYTHA.
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